

脚背严重扎伤 一个多月难下床

陆女士告诉记者,自家的精装修房于 2020年6月31日交付。"当时,开发商承诺: 所有房屋内部的装修和陈设都有两年的质 保期。

8月20日晚,王先生像往常一样走进浴 室洗澡。突然,"砰"的一声巨响后,他发出 阵阵惨叫。陆女士赶紧冲进浴室,眼前的一 幕让她顿时惊呆:淋浴房的玻璃折成两半, 许多爆裂后的碎玻璃扎入王先生的左脚背,

吓晕过去!"不过,陆女士很快 就镇定了下来, 赶紧开车送丈夫来 到附近的安亭医院救治。经初步 诊断,医生表示,有许多碎玻璃难以处 理,建议转院。随后,在辗转多家医院 后,陆女士驱车30多公里赶到了上海交 通大学附属第六人民医院。

8月21日凌晨4时左右,王先生做了 手术。"当时情况下,只能取出较大的玻璃颗 粒,一些太小的可能一下子没有取干净。直 到现在,我丈夫的脚背还是很肿,布满淤青, 小腿和手上还有很多玻璃划痕。我们打算 等消肿后,再去拍个片子,就怕有后遗症。 陆女士说,她的丈夫已经在家躺了一个多 月,连下床都需要人陪护。

玻璃连番爆裂 邻居家也遭横祸

"我丈夫讲,当时他只是正常拉动淋浴 房的移门,谁知玻璃就突然碎了。"陆女士一

人同样受伤。"由于房屋还在保修期内,所以 开发商很快就作出了赔偿。

陆女士讲,开发商在房屋交付的时候, 都没有给玻璃贴上保护膜。直到隔壁102室 淋浴房发生爆裂之后,才给所有的一楼叠加 别墅的3个卫生间的玻璃都贴了膜。"但开发 商的活干得很不到位。"记者从陆女士提供 的照片上看到,贴在移门玻璃上的保护膜, 离边缘还有5厘米左右的空隙,这在陆女士 看来,不能完全起到加固和保护玻璃的效 果,或许导致了"飞来横祸"的发生。

没有解决方案 始终无任何回复

为此,陆女士找到管理小区的上实物 业。"一开始,物业方面的态度还是可以的, 事情发生后的第二天,就有人上门慰问,还 送了水果,清理了现场。"但后续的跟进措施 却陷入僵局。"物业说'会将情况转达给开发 商',之后抛下一句'房屋过了保修期'的开

"由于这件事情比较复杂,我们的权限肯定 是不能够给你一个明确问复的。"记者询问 开发商的联系方式,物业称"不知道"。随 后,记者留下手机号码,希望相关负责人能 给予反馈,但一直没收到任何形式的回复。

"我丈夫已经卧床养伤一个多月了.不 知道什么时候才能恢复正常。而物业和开 发商只知道撇清责任,没有解决问题的诚 意!"让陆女士更为担忧的是,她家还有两个 淋浴房,会不会也突然爆裂。"我儿子只有6 岁,如果洗澡时也发生这样的事情,受到的 伤害也许会更大,我真是想都不敢想啊!"

截至发稿前,陆女十反馈,在"新民帮侬 '介入后,开发商已派人表示过慰问,她已 将医药费等各种明细列出,递交给相关工作 人员,但至今仍无回应。陆女士急切希望, 开发商和物业担起应有的责任,给出解决方 案、消除安全隐患,不要让业主"身伤心更 伤"了。对此,本报记者将继续关注。

1户业主私改燃气管道 17户业主遭"池鱼之殃"



鹤南路乱停车卷土重来 治本方案正在研究制定

家住浦东新区康沈路1238弄8号楼的居民向"新民帮 侬忙"反映,楼内一户业主在装修时私改燃气管道走向,被 燃气部门发现后拒不整改,导致楼内其余17户业主也跟 着遭殃,无法"通气"

据介绍,该小区去年底竣工交付,今年2月起,业主们 陆续进场装修,但后来碰上疫情暂时停工。6月中旬,装 修重启后,8号楼内的4户业主却打起了拆改燃气管道的 主意,"他们觉得厨房里的燃气管竖在墙面正中央,太占地 方,压缩了放橱柜和家电的空间。"于是这4户业主未经批 准,自行找来施工人员,给家中燃气管"挪位",有的将管道 移至墙角,有的干脆把墙面推倒重砌,再顺势将管道内移。

7月初,燃气部门来小区检测时,发现8号楼01室-侧的燃气总管漏气,存在严重安全隐患。查明原因后,责 令4户违规业主立即整改,恢复原状,否则01室的全部18 户居民都无法"通气"。此后,有3户业主整改,将管道复 位,但仍有一户业主以"最初的燃气管走向不合理"为由, 拒绝复原。

"楼里不少业主已经装修完了,都等着人住呢,可就因 为这户人家拒不改正,连累我们其他17户都没法用上燃 气,实在太自私了!"居民们愤愤不平道。

记者致电康桥镇政府,工作人员表示,近期他们一直 在协调处理此事,城管部门已对该业主立案调查,如对方 仍不配合整改,将通过司法程序申请强制执行。同时,镇 政府、居委会和燃气部门也会继续做好沟通解释工作,希 望对方能意识到错误,主动改正。

随后,记者从小区居委会获悉,经过反复劝说,这名业 主已经认错,并委托燃气部门将管道复位,目前楼内燃气 已开通,居民们心里的石头总算落地了。本报记者 房浩



■ 业主已配合整改,将燃气管道复位 本版图片均由采访对象提供

8月29日, 本报 6版刊出《违停严重 600 米路开车"龟 爬"》的报道,反映浦 东新区鹤南路许多

车辆占道违法停放,导致原本狭窄的 路面异常拥堵。"无路可走"之下,非机 混行、人车共道,险象环生。在"新民 帮侬忙"介入后,当地派出所曾协同相 关部门进行整治,情况得到了改善。

近日,鹤南路附近居民再次来电 新民帮侬忙"求助,因为好景不 长.刚刚半个月过去,鹤南路路上乱

市民王先生感叹:"和之前一样, 反映一次,好了一段时间又来了,这样 来来回回的折腾让我们都快崩溃了!

附近居民认为,"一阵风"式的行动治 标不治本,风头一过又是卷土重来。 大家希望相关部门应建立长效管理机 制,确保"长治久安"。

为此,记者再次致电鹤南路属地 执法部门,相关工作人员表示,对干彻 底整治鹤南路违法停车的建议,他们 已经上报给了上级单位,考虑到不少 车主的停车需求和道路附近确实存 在停车难的客观情况,方案正在逐 步完善,目前还在工作流程中。鉴 于道路两边缺乏探头和警示标识, 他们会继续加派巡逻力量,多频 次前往现场查看,对违法停车 的现象进行排查和整治,还居 一个良好的出行环境。

本报记者 陆常青



